
 
 
 
 

EVALVACIJA SIMBIOZE GIBA V NAŠEM VRTCU VUZENICA 
 
 
  V okviru nacionalnega projekta  »SIMBIOZA GIBA MED GENERACIJAMI«  sledimo ciljem: 

• ozaveščanja in spodbujanja k neposredno gibalno športnim aktivnostim vseh generacij, 

• povezovanje vseh generacij pri gibalnih aktivnostih, 

• animacija k zdravemu življenjskemu slogu, 

• vzgoja za zdrav način življenja – druženje, dobro počutje, gibanje. 
 
Tudi mi v našem vrtcu sledimo tem ciljem in zato  smo si v ta namen zadali dva dogodka. Prvi 
orientacijski pohod v gozd in drugi športni popoldan z vsemi generacijami.  
 
Orientacijski pohod smo organizirali za pet skupin. Izvedli smo ga 12. 5. 2022 v dopoldanskem 
času. Dve skupini sta bili iz prvega starostnega obdobja (2-3-leta), kateri sta imeli svoje naloge 
in svojo pot. 
 
 
PRILOGA 1 – naloge za orientacijski pohod za otroke prvega starostnega obdobja (2 oddelka) 

 

     
 

           
 

       



 
 
 

     
 

 
 
 
 
Tri skupine iz drugega starostnega obdobja (4-6-let) so tudi imeli svoja navodila, naloge in drugo 
pot. 
 
PRILOGA 2 – naloge za orientacijski pohod za otroke drugega starostnega obdobja (3 oddelki) 

 

     
 
 



 
 
 
 
Vse skupine so uspešno opravile naloge in prehodile pot in na koncu so vsi našli skriti zaklad. Z 
navdušenjem in veliko pozitivne energije smo se vrnili v vrtec in pripovedovali o naših 
doživljanjih.  
 
 

PRILOGA 3 – fotografije iz orientacijskega pohoda 
 
Prvo starostno obdobje 
 
 

       
 
 

    
 
 
 
 
 
 



 
 

       
 

 
 

Drugo starostno obdobje 
 

      



 
 
 

       
 
 
24. 5. 2022 pa smo organizirali popoldansko športno prireditev SIMBIOZA GIBA MED 
GENERACIJAMI z naslovom MIGAJ TUDI TI. Dan je potekal tako, da smo se ob 16.30 uri zbrali 
pred vrtcem Vuzenica. Sledil je pozdrav vodje vrtce, nakar smo podali navodila za delo in 
druženje - premagovanje poligona okoli vrtca, obiski joge v večnamenski igralnici (menjava na 
15 minut) in na koncu smo se osvežili s pijačo in jabolki.  
 

PRILOGA 4 – fotografije iz popoldanskega športnega druženja 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

   
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

      
 
 
Ker se že dolgo nismo družili na takšnih prireditvah, se je udeležilo zelo veliko družin iz vseh 
skupin vrtca. Vsi smo bili gibalno aktivni, otroci, starši, stari starši, tete, strici… Intenzivno so 
izvajali naloge in premagovali gibalne izzive. Z navdušenjem smo zaključili ta dan.  
 
 
 
Vuzenica, 30. 05. 2022 
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